



Uvodna misao

Corona virus je ostavio vidljivog traga na cjelokupni život društva, države, Crkve pa i naših Hrvatskih katoličkih zajednica Ulm – EHINGEN. Corona se poklopila s dolaskom našeg novog ravnatelja msgr. Nike Ikića, koji je prije djelavao kao profesor na Katoličkom bogoslovnom fakultetu u Sarajevu. Više od tri mjeseca poslije coronskih zabrana počeli smo ponovo disati kao zajednica usprkos i dalje važećih propisa koji nas još uvijek opterećuju, iako su malo labaviji. Ipak se nadamo još boljim vremenima u novim okolnostima i s novim impulsima.

Jedan od novih impulsa u novom razdoblju i novoj školskoj godini je novi izgled i naslov našeg zajedničkog župskog lista. Nazvali smo ga **OGLEDALO**. Zašto? „Ogledalo“ je pojam koji odražava i zrcali naše aktivnosti u prošlosti, sadašnjosti i budućnosti.



U „Ogledalu“ gledamo sebe, našu kroniku i naše termine, naša događanja i sl. „Ogledalo“ posreduje drugima sliku o nama, o našem životu, našim zajednicama. Bez „Ogledala“ ne možemo voziti. Ono je svud prisutno od tašnice do naših kupatila.

Budući da nam pojam „ogledalo“ pruža mnogo asocijacija mislimo da bi bio dobar naziv za naš zajednički župski list. Zato smo „Informativni list“ željeli obući u novo ruho, u novi dizajn, koji zahvaljujemo gosp. Danijelu Oršoliću.

Kad mognemo disati punim i slobodnim plućima želja nam je da se u „Ogledalu“ ogledamo svaki mjesec, osim ljetnih mjeseci srpnja i kolovoza. Želimo novi list osmisлити novim sadržajem, novom koncepcijom i novim rubrikama, kao npr. tema mjeseca, u ogledalu (predstavljamo grupe i pojednice iz naših zajednica), u susret jubileju, na znanje (aktualnosti i termini), iz kronike, duhovni i šaljivi kutak i sl. „Ogledalo“ treba bacati snažan snop svjetla na cjelokupni život naših zajednica pri čemu je pogled naprijed i unazad vrlo važan.



Što više nego željeti da se u tom „Ogledalu“ ogledamo često kako naprijed tako i nazad, kako lijevo tako i desno i da ono svima zrcali pozitivnu sliku o Hrvatskim katoličkim zajednicama Ulm i Ehingen. Ne dozvolimo da bilo kakva prašina zamagli sliku našeg „Ogledala“.



Tema u ogledalu: Gospa i ljetno

Za nama je ljetno razdoblje odmora u okviru corone. U ovom razdoblju bila su dva značajna Gospina blagdana: Velika Gospa 15. kolovoza i Mala Gospa 8. rujna. To je prilika dublje upoznati odnos Marije i Crkve.

Marija je istodobno naša Majka, Majka Isusova i Majka Crkve. Ona nije niti izvan, niti iznad Crkve, nego u Crkvi od početka do kraja. Marija i Crkva su identične po zajedništvu s Kristom a različite po poslanju i svetosti. Marija je Majka Krista i Majka Crkve, ali ne na isti način: Isusova Majka je rođenjem a Majka kršćana posinjenjem. Zato Crkva gleda Mariju kroz Isusa a Isusa kroz Mariju, kako je napisao sveti Ivan Pavao II., *Redemptoris Mater*, 26, 52. Marija je za nas sveta i blažena, ali ona je samo dio Crkve, sveti ud, odličan ud... ali samo dio cijeloga tijela, dio cijele proslavljene i putujuće Crkve. Marija je vodovod nebeskih milosti ljudskim dušama (Stepinac). Zato je Marija za nas velika, jer je trajno svetište i boravište Duha (Ambrozije).



Velika je, jer nije sebe veličala, dok neki danas stalno sebe veličaju i mole: ne sebi, ne sebi Oče, već meni slavu daj! Isus je put a Marija je putokaz. Ona usmjerava k Isusu. Isus nudi odmor zato mu hrle umorni, nudi utjehu zato mu



hrle žalosni, nudi sigurnost zato mu dolaze nesigurni, nudi zdravlje zato mu hite bolesni, nudi otpuštenje grijeha zato mu idu grešni...

Poslije godišnjih odmora neka nas prati zagovor Blažene Djevice Marije!

U ogledalu: novi ravnatelj



Vlač. Niko Ikić rođen je 15. kolovoza 1952. u Boću kod Brčkog. Maturirao 1971. god. u Zagrebu; za svećenika Vrhbosanske nadbiskupije zaređen 1977. god., a studij teologije na Vrhbosanskoj katoličkoj teologiji u Sarajevu apsolvirao 1978. god. Na Teološkom fakultetu Sveučilišta u Beču magistrirao je 1984. te 1988. doktorirao iz područja ekumenske teologije. Od 1991. do 1997. god. docent je na Teološkom fakultetu

Sveučilišta u Beču (Institut za patrologiju i istočno bogoslovlje), a od 1997. god. profesor dogmatske teologije na Vrhbosanskoj katoličkoj teologiji u Sarajevu (danas Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Sarajevu, čiji je redovni profesor od 2013./2014. i pročelnik dogmatske i ekumenske katedre). Predavač je na poslijediplomskom studiju na KBF-u u Zagrebu. Od 2005. do 2009. bio je rektor Vrhbosanskog bogoslovnog sjemeništa, institucije za spremanje katoličkih svećenika. Bio je član Vrhbosanskog ordinarijata i Svećeničkog vijeća Vrhbosanske nadbiskupije. Od 1997. bio je šest godina tajnik Međureligijskog vijeća BiH. Od 1999. je bio tri godine tajnik *Justitiae et pax* BiH. Bio je član uredničkog vijeća Katoličkog tjednika, a od 2004. član je vijeća za ekumenizam i dijalog BK BiH. Papa Benedikt XVI. ga 2011. odlikuje titulom *monsignor*.

Poslije dekreta kojim ga njegov biskup Vinko kardinal Puljić stavlja na raspolaganje za pastoralnu službu biskup Rottenburg – Stuttgarta dr. Gebhard Fürst imenuje ga dekretom od 18. veljače 2020. (BO-Nr.. 840) za administratora (župnika) hrvatskih katoličkih zajednica Ulm i Ehingen. Na službu je stupio 1. ožujka 2020. a svečana inauguracija je bila 8. ožujka 2020.

U svojoj nastupnoj propovijedi dao je naznačiti je temeljni smjer pastoralnog djelovanja. Naveo je primjer vlasnika jedne tvornice olovaka koji je uzeo jednu od njih i prije pakiranja i polaska na njezin put dao je olovci pet savjeta: velike ćeš stvari uraditi samo ako dozvoliš da budeš u nečijoj ruci; da budeš što bolja moraš iskusiti oštrenje; kad pogriješiš ne brini, može se ispraviti; tvoj najdragocjeniji dio je unutar tebe; na svakoj podlozi ostavljaj svoj dobar trag. Iz toga je izvukao poruku: na putu moramo biti olovka u nečijim rukama, sami moramo biti spremni na brušenje; vlastite pogriješke nas ne smiju obeshrabriti; moramo shvatiti da je naša nutrina najdragocjeniji dio nas; moramo nastojati ostavljati dobar trag svugdje i uvijek na našem putu. Onda je zaključio:

„Dragi moji suputnici! Zapamtite da čovjek nije samo na putu on je također put drugima. To vrijedi posebno za roditelje u odnosu na njihovu djecu, za učitelje i odgajatelje u odnosu na njihove učenike i odgajanike, to vrijedi za sve župnike kao i za sve kršćane koji bi trebali biti prvo uzorni putnici sve više slični Kristu a

onda bi trebali biti i put i putokaz drugima do Krista, trebali bi biti dobri vodiči i pratitelji drugih na njihovu životnu putu, na putu do istine, pravde i mira, da u našim mladima izrasta zgrada čovječnosti i humanosti, poštenja i pravde, solidarnosti i tolerancije.

Ravnatelj je svjestan umora, te da su nam na putu oči izgubile svoj sjaj, naša lica onaj svoj žar, duša naša onaj svoj raj, a život naš onaj svoj čar; na putu često nemamo ni sna, ni daha, ni suza; nemamo ni srca, ni žara, ni trnja, ni ruža; čak nekada nemamo ni puta, ni volje, ni smisla, ni cilja. Ravnatelj je svjestan da smo na putu grijehom postali izbrisana knjiga, uprljana krpa, ispumpana lopta, osušeno lišće i prut koji dršće; da su kršćani bez savjesti slični čaši bez vina, cvijetu bez mirisa, suncu bez topline, tijelu bez duše, vjeri bez djela. Zato je molio da se naše životno lutanje pretvori u hodočašće života a naši neuspjesi u životne pobjede, te da nam Gospod uz zagovor Sv. Josipa i Marije Djevice svima udijeli milost istinske međusobne suradnje i razumijevanja, svima na radost i blagoslov.



U ogledalu: dosadašnji ravnatelj



Vlač. Ilija Krištić rođen je 24.11.1943. u Oštroj Luci kod Orašja. Gimnaziju je završio u Dubrovniku a teološki studij u Zadru gdje i zaređen 12. travnja 1970. za Vrhbosansku nadbiskupiju. Bio je kapelan u Zenici i Novom Selu kod Dervente a onda ga nadbiskup Čekada šalje 1975. u inozemnu pastvu. Njegova prva postaja bila je u Ravensburgu a od 1978. u Ulmu zajedno s vlač. Marijanom Kopicem. Tadašnja Misija obuhvaćala je šest Dekanata.

Misija se mijenjala a Ilija je ostajao kao dušobrižnik. HKZ Ulm, Ehingen, Laupheim i Biberach samostalno je vodio od 1998. pa do svoga umirovljenja 2020.

Sav teret tuđine naših ljudi, posebno tih sedamdesetih godina i on je proživljavao i nastojao svima pomoći gdje god mu je to bilo moguće. U zajednicama je postavio čvrst temelj vjerskog života i ostavio pozitivan trag u srcima mnogih generacija. Stoga je njegova želja da se ono pozitivno dalje nastavi a ono manje pozitivno promijeni na bolje. Neka ga dobri Bog nagradi za svako dobro djelo dobrim zdravljem i svakim blagoslovom.

U Ogledalu: Pastoralna vijeća

Interesantno da je corona blokirala svete Mise ali nije mogla spriječiti izbore za Župska pastoralna vijeće (ŽPV) biskupije, te je tako poslana prividna poruka da su Vijeća važnija od Misa. Glasovanje i prebrojavanje je provedeno i u našim Zajednicama Ehinegn i Ulm. Zadaće ŽPV-a su zajedno sa župnikom tražiti sukladne metode navještaja evanđelja u našem vremenu i prilikama; brinuti o dostojnom liturgijskim slavljinama zajednica; umrežavati i koordinirati pastoralni rad i aktivnosti svih vijeća i grupa u zajednici; uspostavljati pastoralne i druge, naročito ekumenske kontakte s drugim zajednicama; brinuti za financijsko poslovanje zajednice. Kad se srca ujedine i ruke slože Bog dariva svoj blagoslov.



ŽPV Ulm je na svojoj konstituirajućoj sjednici odlučilo: Ivanka Pindrić – drugopredsjedavajuća; Olivera Marković – zamjenica; Zoran Nikolić – delegat u dekanskom vijeću i pri njemačkoj župi St. Georg; članovi: Ivan Ćurić, Benedikt Lovrić-Caparin, Ivan Martić, Bruno Lekić i Tomislav Šimunović.

ŽPV Ehingen je na svojoj konstituirajućoj svjednici odlučilo: Jure Vojković – drugopredsjedavajući; Danijel Majić – zamjenik; Zlatko Grgić – delegat u dekanskom vijeću i pri njemačkoj župi St. Michael; članovi: Maria Šimić, Đurđica Zidarić, Marina Grgić, Katica Golubičić, Stefan Pokrivka.

Formirana su povjerenstva ŽPV-a:

U Ehingenu - Odbor za liturgiju: Jure Vojković, Maria Šimić Đurđica Zidarić; **Odbor za mlade:** Štefan Pokrivka, Marina Grgić, Maksimilijan Dusper, Magdalena Grgić, David Grgić; **Organizacijski odbor za fešte:** Danijel Majić, Zlatko grgić, Tomislav Ćurić, Željko Golubičić; **Odbor za kulturu:** Jure Vojković, Dejana Galić, Karolina Dusper; **Odbor za seniore:** Đurđica Zidarić, - - ; **Odbor za jubilej:** Jure Vojković, Danijel Majić, Maria Šimić, Zlatko Grgić, Karolina Dusper, Ljiljana Frigan, Manuela Pušeljić; **predstavnik za KRO-Garten iz Ehingena:** Danijel Majić.

U Ulmu: Odbor za seniore: Ivan Martić, Marica Oršolić, Anamarija Jušić; **Odbor za liturgiju:** Olivera Marković, Benedikt Lovrić-Caparin, Ivan Ćurić, Gabriel Lovrić-Caparin, Antonela Nikolić; **Odbor za KRO-Garten:** Benedikt Lovrić-Caparin, Ivanka Pindrić, Ivan Ćurić, Danijel Majić, Marija Magdalena Dusper; **Operativni team KRO-Garten:** Benedikt Lovrić-Caparin, Bruno Lekić, Mato Orkić, Niko Pindrić (knjigovođa), Anzula Lovrić-Caparin, Marija-Magdalena Dusper

(blagajnica), Gabrijel Čubela --- **Odbor za kulturu:** Tomislav Šimunović, Natalija Vukadin, Magdalena Martić, Anzula Lovrić-Caparin, Marko Dragičević;
Odbor za jubilej: Ivanka Pindrić, Olivera Marković, Zoran Nikolić, Tomislav Šimunović, Vesna Vukadin, Franjo Orkić, Ivan Martić; **Odbor za mlade:** Ivan Ćurić, Zdravko Kašnar, Tomislav Šimunović, Bruno Lekić, **Organizacijski odbor za fešte:** Zoran Nikolić, Ivana Petrović, Ivanka Pindrić.

Termini:

- 04. rujna 2020. – Prvi petak u mjesecu rujnu; 18,30 – ispovijed u 19 h Sv. Misa
- 06. rujna 2020. – 23. Nedjelja kroz godinu A; 10h Krsna priprava – Vidović
- 08. rujna 2020. – 17,30 h: Priprava za vjenčanje Dominković - Andrić
- 08. rujna 2020. – Mala Gospa: 19 h misa u St. Georg Ulm
- 11. rujna 2020. – 18 h: Zajednički sastanak jubilejskih odbora Ehingena i Ulma u Ulmu
- 12. rujna 2020. – 12 h: Krštenje – Vidović; 16 h: Misa u Laichingenu
- 13. rujna 2020. – 24. Nedjelja kroz godinu A
- 14. rujna 2020. – Uzvišenje Sv. Križa, blagdan – 18 h Sv. Misa; 18,30 – Pastoralno vijeće Ulm
- 19. rujna 2020. – 10.30 – 12 h: Zajednička priprava za Krizmu i Prvu pričest za Ulm i Ehingen u Ulmu u crkvi, St. Georg.
- 19. rujna 2020. – 14 h, Ehingen: Priprava za Prvu Pričest
- 19. rujna 2020. – Vjenčanje Ružice Dominković i Bojana Andrića, Ulm
- 19. rujna 2020. – Krštenje – Niko Kobaš, Ehingen
- 20. rujna 2020. – 25. Nedjelja kroz godinu A
- 20. rujna 2020. – 10 h, Ehingen: Priprava za Krizmu
- 21. rujna 2020. – Sv. Matej, apostol i evanđelist
- 26. rujna 2020. – Misa u Laichingenu
- 27. rujna 2020. – 26. Nedjelja kroz godinu A; 10h krsna priprava - Radovac
- 27. rujna 2020. – Milodari za Caritas
- 29. rujna 2020. – Sv. Mihael, Gabriel i Rafael, arkanđeli, blagdan
Listopadska pobožnost BDM – krunica u 18 h a Sv. Misa u 18,30 u centru Misije
- 03. listopada 2020. – 10 – 12 h, Ulm: Priprava za Krizmu i Prvu pričest
- 03. listopada 2020. – 14 h, Ehingen: Priprava za Pričest
- 04. listopada 2020. – 27. Nedjelja kroz godinu A
- 04. listopada 2020. – 10 h, Ehingen: Priprava za Krizmu
- 05. listopada 2020. – Ulm: 18,15 Misa a u 19 h tribina „SAKRAMENTI U CRKVI – CRKVA U SAKRAMENTIMA“
- 07. listopada 2020. – Krsna priprava – Bošnjak, Ehingen
- 11. listopada 2020. – 28. Nedjelja kroz godinu A

Sv. Mise i misne nakane: nedjeljom i zapovijedanim svetkovinama: Egingen 11,45 a u Ulmu 13,30 h

Rujan: 6. rujna – Ulm: +Rajko Blažević i za pok. iz ob. Blažević; **Egingen:** +Izidor, Ana, Ivan i Ljubica Car; **13. rujna – Ulm:** +Ivica Tokić; **Egingen:** + Martin i Ana Šimurina; **20. rujna – Ulm:** + Snježana i Jelena Koloman, + Stjepan i August Hižak, + Marijan Dukarić; **Egingen:** + Ivo Abramović; **4. listopada – Egingen:** za pok. iz ob. Zeko i Petričević.; **6. Listopada -Ulm:** + Snježana Hižak, te Jagica, Petra i Stjepan Sačić; **11. listopada** - slobodne

Kršteni: Mihael Cvijin, Egingen; Lukas Milošević, Egingen; Jakov Katičić, Egingen; Noa Zelenika, Ulm.

Vjenčani: 25. srpnja 2020. Sandra Nikolić i Philipp John

Duhovna misao: Sve je u Božjim rukama

Sreća – nesreća: Jedan siromašni čovjek je imao samo jednog sina i jednog konja. Jednoga dana odluta konj a susjedi dođu kažu mu: to je doista nesreća! A on upita: kako znate da je to nesreća? Za dva dana vrata se konji i dovede dva divlja konja. Opet dođu susjedi i kažu: to je sreća. On upita: kako znate da je to sreća? Za nekoliko dana njegov sin uzjaha divljeg konja i ovaj ga zbacila tako da je slomio nogu. Dođu susjedi i kažu: to je nesreća. On upita: kako znate da je to nesreća? Nije prošlo dugo zarati. Dođe neka vojska i unovači sve sposobne mladiće a samo ostane sin slomljene noge. Ubrzo dođe glas da je susjedov sin poginuo. Siromašni čovjek ode susjedu i kaže mu: sve je u Božjim rukama.



Misli o istini i laži:

- Istina će vas osloboditi, Iv 8,32.
- Istina je građanka neba i sjedi za stolom s bogovima.
- Najgorča istina je bolja od najslade zablude.
- Laž progleda u istini a istina vidi u laži.
- Laž je uvijek na postolju a istina na stratištu.
- Ne boj se štete od istine a od laži ne traži korist!
- Istina je povezana s radošću, ljepotom, dobrotom, ljubavlju, papa Franjo.
- Istina katkada hladi ljubav a ljubav uvijek grije istinu.
- Čovjekov razum traži istinu a njegovo srce ljubav.
- Istina bez ljubavi ubija a ljubav bez istine je prazna.



„Blagoslovljeni“ šešir - 15.01.1987. išao sam na Institut i ponio magnetofon. Puhao je vrlo snažan vjetar a ja sam na glavi imao šešir. Ljudi su se hvatali za prometne znakove da ih vjetar ne odnese, toliko je bio jak. Nagnut naprijed držeći magnetofon u jednoj a šešir na glavi drugom rukom pokušao sam preći preko mosta na Hollandstrasse. Vijavica mi odnese šešir ispod ruke.



Prvo ga nosila naprijed prema Donaukanalu a onda nagla promjena smjera i šešir poletje u suprotnom pravcu i nazad u Hollandstrasse i zabi ga ispod jedne prljave gume parkiranoj auta. Vratim se nazad po svoj šešir a mali cukica došao i upravo tu digao nogu i poškropio, te tako „blagoslovio“ moj šešir.

Noge i nokti: Bosanac kupuje cipele. Paše mu br. 41. Uzeo ih je. Poslije dva tjedna evo ga opet kod istog trgovca. Sada uzima br. 42. Opet poslije dva tjedna evo ga opet i uzima broj 43. i tako još dva puta uvijek uzima broj veći. Trgovac ga pita: je li uzimate cipele za sebe. On odgovori - da! Sve brojeve za Vas? On opet odgovori - da!. Na to ga trgovac začuđeno pita: pa zar Vam tako brzo rastu noge? Bosanac mu kaže: ne noge gospodine, nego nokti!

Impresum

*Hrvatske katoličke zajednice Sveti Josip Ulm i Ehingen
Glavni urednik vlč. Niko Ikić*

Kontakt

Beethovenstr. 3, 89073 Ulm

Telefon i faks: 0731-23933 / 0731-27321

E-pošta: svetijosip.ulm@drs.de

Tajnica Vesna Vukadin četvrtkom 8-12 h

Am Wenzelstein 59, 89584 Ehingen

Telefon 07391-7558824

E-pošta svetijosip.ehingen@drs.de

Tajnica Ljiljana Frigan petkom 9 – 12 h

Vlč. Niko Ikić 0152-25488820

Internet stranica www.kkgulm.de

Ogledalo je dostupno na web stranici www.kkgulm.de i u našoj grupi na Facebooku „Hrvatske katoličke zajednice Ulm i Ehingen“!